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〜 ２０２５年 ７⽉ １８⽇
（対象者数） 16 （回答者数） 11

〜 ２０２５年 ７⽉ １８⽇
（対象者数） 8 （回答者数） 8

〜 ２０２５年 ７⽉ １８⽇
（対象数） 16 （回答数） 11

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1

⽇頃から保護者との連携を密にしていく為に連絡を取る機
会を増やしたり、保護者会なども定期的に開催していきた
い。

2

専⾨性を⾼めていく為の研修の受講をより推奨していきた
い。
訪問⽀援に関する研修を⾏い、スタッフの質の均⼀化を
図っていきたい。

3

様⼦の共有や、⽀援の提案などについての相談が密に⾏え
るようにして質の⾼い記録が製作できるようにしていきた
い。

改善に向けて必要な取組や⼯夫が必要な点等

1

なるべく訪問先と会話する時間がとれるように予定に組み
込んでいく。

実際にこちらが⽀援している様⼦を逆に訪問できる機会を
設ける。

2

社内、社外、店舗内などの研修に盛んに参加していくこと
で職員のスキルアップに努める。

3

・課題解決に向けて⼀緒に解決できるように、ケース会議
を開くことも視野にいれ担当者会会議以外でも、時間を設
定していけるように働きかけてまいります。

○事業所名 株式会社はなまるグループ放課後等デイサービスPYTーぴゅっとー

○保護者評価実施期間 ２０２５年 ５⽉ １⽇
○保護者評価有効回答数

２０２５年 ５⽉ １⽇
○従業者評価有効回答数

○事業者向け⾃⼰評価表作成⽇ ２０２５年 ７⽉ ２０⽇

事業所の強み（※）だと思われること
※より強化・充実を図ることが期待されること

⼯夫していることや意識的に⾏っている取組等

○従業者評価実施期間

○訪問先施設評価有効回答数
○訪問先施設評価実施期間 ２０２５年 ５⽉ １⽇

保育所等訪問⽀援を利⽤したことで、課題や困りごとが解消
または軽減されていない

訪問先の持っている困り感の解消に⾄っていない事
訪問先にも寄り添って会話する機会が少ない事

事業所の弱み（※）だと思われること
※事業所の課題や改善が必要だと思われること

事業所として考えている課題の要因等

訪問先によっては児童の様⼦の共有に満⾜頂けていないとこ
ろがある。

訪問時に⼝頭での共有の時間がスタッフや訪問先の都合で満
⾜にとれないところがある事

事業所では、家族に対して家族⽀援プログラム(ペアレン
ト・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提
供の機会等が⾏なわれていない。

そのような会を開催するスキルを持った経験の豊富な
従業員が少なく育成途中のため

必要なときにこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健
康や発達の状況、課題について共通理解ができている。

訪問⽀援の報告などもあり、保護者と会話する機会が増えて
いること
⽇頃から密な連携を意識し保護者との関係を気付けるように
スタッフが意識している為

職員の資質の向上を図るために、研修を受講する機会や法⼈
内等で研修を開催する機会が確保されている。

デイサービスの研修と兼ねて店舗内研修を開催している。
スタッフ個⼈で気になる研修の受講をしている。
管理者から各スタッフへ特定の研修への参加を促すこともあ
る。

⽀援終了後には、職員間で必ず打合せを⾏い、その⽇⾏われ
た⽀援の振り返りを⾏い､気付いた点等を共有している。

訪問⽀援に⾏ったスタッフから、店舗のスタッフへ⼝頭での
様⼦の共有は⾏なっている。
訪問先の教員の⽅へも訪問の際に時間があれば振り返りの共
有を⼝頭で⾏うようにしている。

事業所における⾃⼰評価総括表公表



（別紙５）

株式会社はなまるグループ放課後等デイサービスPYTーぴゅっとー
公表⽇     R7年   ７⽉   ３１⽇

利⽤児童数 16 回収数 11

チェック項⽬ はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない ご意⾒

1 訪問⽀援に使⽤する教具教材が整えられていますか。

7 4

2 プライバシーに配慮された⾯接室等が整えられていますか。

9 2

3 事業の⽬的が適切に説明されていると思いますか。

11

4
保育所等訪問⽀援の頻度や時間について、相談の上決定されています
か。

11

5
こどもの状態に応じた⽀援が提供できる職員（職種や⼈数）体制だと思
いますか。

10 1

6
こどものことを⼗分に理解し、こどもの特性等に応じた専⾨性のある⽀
援が受けられていると思いますか。 

11

7
こどものことを⼗分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、保育所等訪問⽀援計画（個別⽀援計画）が作成されて
いると思いますか。 11

8
保育所等訪問⽀援計画（個別⽀援計画）には、訪問先施設や担任等の意
向が盛り込まれていると思いますか。

9 2

9
保育所等訪問⽀援計画には、保育所等訪問⽀援ガイドラインの「保育所
等訪問⽀援の提供すべき具体的内容」も踏まえながら、具体的な⽀援内
容が設定されていると思いますか。 10 1

10 保育所等訪問⽀援計画に沿った⽀援が⾏われていると思いますか。

11

11
保育所等訪問⽀援を実施する際、訪問先施設に配慮した⽀援が⾏われて
いると思いますか。

9 2

12
事業所を利⽤する際に、運営規程、利⽤者負担等について丁寧な説明が
ありましたか。

11

13
「保育所等訪問⽀援計画」を⽰しながら、⽀援内容の説明がなされまし
たか。

11

14
事業所では、家族に対して家族⽀援プログラム(ペアレント・トレーニン
グ等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が⾏なわれていま
すか。 7 1 3

15
必要なときにこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の
状況、課題について共通理解ができていると思いますか。

11

16 定期的に、⾯談や⼦育てに関する助⾔等の⽀援が⾏われていますか。

10 1

17 事業所の職員から共感的に⽀援をされていると思いますか。

11

18

こどもや家族からの相談や申⼊れについて、対応の体制が整備されてい
るとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて
周知・説明され、相談や申⼊れをした際に迅速かつ適切に対応されてい
ますか。 11

19
こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされている
と思いますか。

11

20
事業所は、訪問先施設からの相談等に適切に応じ、必要な助⾔と⽀援が
⾏われていると思いますか。

11

現在ペアトレの実施ができておりませ
ん。今後、要望があれば保護者様と⼀緒
にケース会議などできればと検討中で

す。

半年に1回担当者会議を実施しておりま
す。それ以外でもいつでも関係機関と連
携して相談の場を設けて参ります。

事業所名

ご意⾒を踏まえた対応

教具教材などを紹介できるようブログな
どで周知していけるよう努めます。

保
護
者
へ
の
説
明
等

環
境
・
体
制
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備

適
切
な
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援
の
提
供

保護者からの事業所評価の集計結果公表



21
保育所等訪問⽀援を実施した際に、訪問先施設と訪問⽀援の内容につい
て話し合いが⾏われていると思いますか。

9 2

22
保育所等訪問⽀援を実施した際に、保護者に対して適切に共有がなされ
ていると思いますか。

11

23
定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や連絡体制等の情報
や業務に関する⾃⼰評価の結果をこどもや保護者に対して発信されてい
ますか。 9 2

24 個⼈情報の取扱いに⼗分に留意されていると思いますか。

10 1

25
事業所では、緊急時の対応について訪問先施設と連携し、実践できるよ
うにしていると思いますか。

10 1

26
事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される
等、安全の確保が⼗分に⾏われた上で⽀援が⾏われていると思いますか
 。 11

27 こどもは訪問⽀援を嫌がっていませんか。

11

28 事業所の⽀援に満⾜していますか。

11

去年秋よりスタートしましたので毎年ア
ンケート実施し公表して参ります。

保
護
者
へ
の
説
明
等

⾮
常
時
等
の
対
応

満
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度



（別紙６）

公表⽇

利⽤児童数

チェック項⽬ はい
どちらとも
いえない

いいえ ご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応

1
訪問⽀援員からの助⾔や説明は、具体的でわかりやすく、
取り⼊れやすいものですか。

8 3

・⼤変細かいところまで⾒ていただいていま
す。気づかないところまで教えていただいて
います。
・授業後のご助⾔であったり、後⽇いただく
報告書を読んだりすることで、すぐに活かせ
る⼯夫やアドバイスがたくさんあり、⼤変助
かっております。
・昨年事業所で相談⽀援専⾨員さん⽅とケー
ス会議をもって頂、具体的な⽀援の話ができ
てよかったです。
・⽉に1回定期的に保育所等訪問にきてくだ
さることで対象児童脳様⼦を詳細に共有する
ことができたと思います。気になる姿が共通
している際にぴゅっとで実際に⾏われている
⽀援⽅法や効果的だった⽀援をうかがうこと
ができました。
・初回から課題のある児童に対して具体的で
わかりやすい説明してくださっています。

訪問先の学校や幼稚園、保育園の先⽣
⽅と名前を呼び合える関係を築きなが
ら、児童の成⻑点を喜びあいながら、
課題点の解決策を⼀緒に検討していけ
るような提案をして参ります。

2
訪問⽀援員の⽀援に対する知識・技術等に満⾜しています
か。

8 3

・いつも的確なアドバイスがあり満⾜してお
ります。困ったときにも相談にのってくださ
り感謝しております。
・発達検査を受けるように保護者に進めてい
ただいてよかったです。
・迎えの際本児の気持ちをしっかり汲み取っ
てくれていて丁寧な対応にとても満⾜してい
ます。
・学校として取り組めていないサポートにつ
いてアドバイス頂き有難かったです。

定期的に外部研修を受け、指導員の知
識アップデートを推進してまいりま
す。

3
訪問⽀援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれて
いますか。

9 2

・してくださっています。
・特に家庭事情が複雑なケースの為情報
共有は⼤切ですのでその都度適切に対応
していただきています。
・専⾨的な知識や技術をお持ちなので適
切なタイミングで的確な声掛けをされて
いるのを学ばさせていただいておりま
す。
・実際の児童の様⼦の後、話を聞く時間
がある時は適切にこたえてくださりま
す。

その時々の児童の様⼦を家庭とも共有
しながら。適時⽀援案を提案できるよ
うに努めます。

株式会社はなまるグループ放課後等デイサービスPYTーぴゅっとー

     R7年   ７⽉   ３１⽇

１６  回収数 １１

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表



4
保育所等訪問⽀援を利⽤したことで、課題や困りごとが解
消または軽減されましたか。

3 6 1

・⾃分⾃⾝の⾒え⽅だけではなく、⽀援員さ
んからの違う⽬線からの⾒⽅のおかげで気づ
いていなかった児童の課題を教えてくださ
り、解消されています。
・保護者は丁寧に対応していただいて楽にな
られたのではと思います。
・疑問に感じたことをお互いにその都度質問
させていただいています。保育所の様⼦だけ
ではなくぴゅっとでの様⼦を知ることができ
て助かりました。
・保護者の⽅へ保育園（担任）以外からの⽬
線以外の第3者の⽅から様⼦状況を伝えてく
ださっていたことで保護者との伝達がスムー
ズだったと感じました。
・保育中の本児の⾏動に対して少し悩んでい
ることがあるのですが、共有してどのような
⽀援がいいのかなど話ができる時間があれば
うれしいです。
・以前に⽐べて成⻑が⼤きくみられる場⾯も
ありますが、今後の課題について引き続き⽀
援のアドバイスをいただけれると有難いで
す。

・課題解決に向けて⼀緒に解決できる
ように、ケース会議を開くことも視野
にいれ担当者会会議以外でも、時間を
設定していけるように働きかけてまい
ります。
・様々な⾓度から児童のことを考えて
いけるように⽇々精進してまいりま
す。

5 事業所からの⽀援に満⾜していますか。

7 4

・⼤変満⾜しています
・毎⽇定時にお迎えに来られるので⼦どもた
ちも安⼼しています。
・いつもありがとうございます︕
⼀⼈ひとりの様⼦しっかりとらえられて具体
的な話を共有することができました。ぴゅっ
とでの姿も少し実際にみてみたかったです。
・満⾜している部分がありますが、もう少し
児童についての共有のお話をする時間があれ
ばと感じます。

・いつも⽇程調整のご協⼒、対応をし
てくださり感謝しております。⼀緒に
児童の育ちを多⾯的に⽀援して、成⻑
を喜び合える関係を築いていければと
思います。
・先⽣⽅とお話しする時間や、ぴゅっ
とでの活動を参観しにきていただく機
会も設定できるように児童発達⽀援・
放課後等デイサービス事業と連携して
いけるように検討いたします。

①いつもありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。
②もし以前ああったように職員がおらず迎えが遅れること等があれば学校まで連絡があると助か
ります。
③保護者の要望で視察に来園されるのであれば本児は安定していますので学期に⼀度でもよいで
すが。
④いつもありがとうございます。私⾃⾝が⼿の届かない⽀援をしてくださっていて感謝しかあり
ません。本来なら丁寧に関わりたい所も関われず難しいことだらけなので、ご指導もいただけれ
ば嬉しいです。これから宜しくお願いいたします。

①いつもありがとうございます︕
②承知しました。必ず事前に連絡をいれるよう職員周知して参ります。
③保護者様に提案しましたが、毎⽉2回を希望されましたので続⾏させていただいておりま
す。
④多くの児童をみられている先⽣⽅の集団をまとめる⼒を尊敬しております。個別サポート
が必要な児童の関わり⽅など、⼀緒に考えていければと思います。今後もどうぞよろしくお
願いします。

その他のご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応



（別紙７）

株式会社はなまるグループ放課後等デイサービスPYTーぴゅっとー
公表⽇      R7年  ７⽉  ３１⽇

チェック項⽬ はい いいえ
⼯夫していると思う点・改善が必要だと

思われる点など
課題や改善すべき点

1 訪問⽀援に使⽤する場合の教具教材は適切であるか。 67% 33%

2 利⽤希望者に対して、職員の配置数は適切であるか。 50% 50%

3
業務改善を進めるためのPDCA サイクル(⽬標設定と振り返り)
に、広く職員が参画しているか。

83% 17%

4
保護者向け評価表により、保護者等の意向等を把握する機会を設
けており、その内容を業務改善につなげているか。

75% 25%

5
従業者の意⾒等を把握する機会を設けており、その内容を業務改
善につなげているか 。

100% 0%

資料を⾒るのみなので話し合いの場が欲しい

6
第三者による外部評価を⾏い、評価結果を業務改善につなげてい
るか。

58% 42%

7
職員の資質の向上を図るために、研修を受講する機会や法⼈内等
で研修を開催する機会が確保されているか。

50% 50%

デイサービスと兼ねて実施している。 訪問⽀援のみの研修が欲しい

8
個々のこどもに対してアセスメントを適切に⾏い、こどもと保護
者のニーズや課題を客観的に分析した上で、保育所等訪問⽀援計
画を作成しているか。

100% 0%

9
保育所等訪問⽀援計画を作成する際には、児童発達⽀援管理責任
者だけでなく、こどもの⽀援に関わる職員が共通理解の下で、こ
どもの最善の利益を考慮した検討が⾏われているか 。

92% 8%

10
保育所等訪問⽀援計画を作成する際には、訪問先施設の担当者等
と連携し、訪問先施設や担任等の意向を盛り込んでいるか。

100% 0%

11
保育所等訪問⽀援計画が職員間に共有され、計画に沿った⽀援が
⾏われているか 。

92% 8%

12
こどもの適応⾏動の状況を、標準化されたツールを⽤いたフォー
マルなアセスメントや、⽇々の⾏動観察なども含むインフォーマ
ルなアセスメントを使⽤する等により確認しているか。

83% 17%

13
保育所等訪問⽀援計画には、保育所等訪問⽀援ガイドラインの
「保育所等訪問⽀援の具体的内容」も踏まえながら、具体的な⽀
援内容が設定されているか。

83% 17%

14
保育所等訪問⽀援計画が職員間で共有され、計画に沿った⽀援が
⾏われているか。

100% 0%

共有はされているが時間がないこともある。

15
⽀援開始前には職員間で必ず打合せを⾏い、その⽇⾏われる⽀援
の内容や役割分担について確認し、チームで連携して⽀援を⾏っ
ているか。

92% 8%

16
⽀援終了後には、職員間で必ず打合せを⾏い、その⽇⾏われた⽀
援の振り返りを⾏い､気付いた点等を共有しているか。

75% 25%

⼝頭や記録⽤紙での意⾒交換が盛んに⾏われ
ている。

17
保育所等訪問⽀援を実施する際、訪問先の理念や⽀援⼿法を尊重
して⽀援を⾏っているか。

92% 8%

18
毎回の⽀援に関して、記録を取ることを徹底し、⽀援の検証・改
善に繋げているか。

100% 0%
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19
定期的に保護者や訪問先の意向の確認やモニタリングを⾏い、保
育所等訪問⽀援計画の⾒直しの必要性を判断し、適切な⾒直しを
⾏っているか。

92% 8%

20
障害児相談⽀援事業所のサービス担当者会議や関係機関との会議
に、そのこどもの状況をよく理解した者が参画しているか。

100% 0%

21
地域の保健、医療（主治医や協⼒医療機関等）、障害福祉、保
育、教育等の関係機関と連携して⽀援を⾏う体制を整えている
か。

92% 8%

相談⽀援の参加を促している。

22
就学時の移⾏の際には、⼩学校や特別⽀援学校(⼩学部)との間
で、⽀援内容等の情報共有と相互理解を図っているか。

83% 17%

23
質の向上を図るため、積極的に専⾨家や専⾨機関等に助⾔を受け
たり、職員を外部研修に参加させているか。

42% 58%

24
(⾃⽴⽀援)協議会⼦こども部会や地域の⼦ども・⼦育て会議等へ
積極的に参加しているか。

58% 42%

25
⽇頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの発達の状況
や課題について共通理解を持っているか。

92% 8%

26
家族の対応⼒の向上を図る観点から、家族に対して家族⽀援プロ
グラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等の参加できる研修
の機会や情報提供等を⾏っているか。

33% 67%

情報不⾜のため実施せず。

27 運営規程、利⽤者負担等について丁寧な説明を⾏っているか。 100% 0%

28
訪問先施設に対し、事業の趣旨や訪問⽀援の⽬的等について適切
に説明を⾏っているか。

100% 0%

29
保育所等訪問⽀援計画を作成する際には、こどもや保護者の意思
の尊重、こどもの最善の利益の優先考慮の観点を踏まえて、こど
もや家族の意向を確認する機会を設けているか 。

100% 0%

30
「保育所等訪問⽀援計画」を⽰しながら⽀援内容の説明を⾏い、
保護者から保育所等訪問⽀援計画の同意を得ているか。

100% 0%

31
定期的に、家族等からの⼦育ての悩み等に対する相談に適切に応
じ、必要な助⾔と⽀援を⾏っているか。

100% 0%

32

⽗⺟の会の活動を⽀援することや、保護者会等を開催する等によ
り、保護者同⼠で交流する機会を設ける等の⽀援をしているか。
また、きょうだい同⼠で交流する機械を設ける等の⽀援をしてい
るか。

58% 42%

33
こどもや保護者からの相談や申⼊れについて、対応の体制を整備
するとともに、こどもや保護者に周知し、相談や申⼊れがあった
場合に迅速かつ適切に対応しているか。

100% 0%

34
定期的に通信等を発⾏することや、HPやSNS等を活⽤することに
より、活動概要や連絡体制等の情報をこどもや保護者に対して発
信しているか。

67% 33%

今後検討中

35 個⼈情報の取扱いに⼗分留意しているか。 100% 0%

36
障害のあるこどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配
慮をしているか。

100% 0%

37
訪問⽀援に加え、訪問先からの相談等に適切に応じる体制を整
え、必要な助⾔や⽀援を⾏っているか。

92% 8%

38
保育所等訪問⽀援の実施後に、訪問先施設とカンファレンスを
⾏っているか。

100% 0%

39
保育所等訪問⽀援の実施後に、家族等へ適切に⽀援内容等の共有
を⾏っているか。

100% 0%
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40 個⼈情報の取扱いに⼗分留意しているか。 100% 0%

41
訪問先施設からの相談に適切に応じ、信頼関係を築きながら、専
⾨的な助⾔を⾏っているか。

100% 0%

42
事故防⽌マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアル等を策定し、職員や家族等に周知するとと
もに、発⽣を想定した訓練を実施しているか。

100% 0%

43
安全計画を作成し、安全管理に必要な研修や訓練、その他必要な
措置を講じる等、安全管理が⼗分された中で⽀援が⾏われている
か。

100% 0%

44
ヒヤリハットを事業所内で共有し、再発防⽌に向けた⽅策につい
て検討をしているか。

100% 0%

45
虐待を防⽌するため、職員の研修機会を確保する等、適切な対応
をしているか。

100% 0%

46
どのような場合にやむを得ず⾝体拘束を⾏うかについて、組織的
に決定し、こどもや保護者に事前に⼗分に説明し了解を得た上
で、児童発達⽀援計画に記載しているか。

92% 8%
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